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1. Загальна інформація 

Тип дисципліни – вибіркова Мова викладання ‒ українська 

Навчальна дисципліна викладається на першому курсі у першому семестрі 

Кількість кредитів – 4; годин – 120 (денна форма навчання 

Кількість кредитів ‒ 4, годин – 120 (заочна форма навчання) 

 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 40 20 20 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна ‒ 80 Заочна ‒ 108 
 

Розклад занять  

 

2. Анотація навчальної дисципліни 
Найважливішими завданнями у сфері туризму України, її регіонів та громад є розвиток 

в’їзного міжнародного та внутрішнього туризму і використання наявного туристичного 

потенціалу територій на засадах стійкого розвитку. Для цього потрібно знати основні терміни 

та поняття туризмознавства, а також історію виникнення та розвитку туризму як окремої галузі. 

 

 

3. Мета навчальної дисципліни 
Метою викладання навчальної дисципліни «Історія розвитку світового туризму та 

основи туризмознавства» є ознайомлення з понятійно-термінологічним апаратом 

туризмознавства, а також вивчення історії розвитку світового туризму. До основних завданнь 

дисципліни «Історія розвитку світового туризму та основи туризмознавства» належать: 

ознайомлення з базовими поняттями і термінами сфери туризму; розгляд підходів до 

класифікації туризму; аналіз предметів та явищ, що виступають ресурсною базою розвитку 

туризму; вивчення структури індустрії туризму; огляд історичних етапів розвитку туризму; 

виявлення значення туризму у світовій економіці та культурі. 

У результаті вивчення дисципліни «Історія розвитку світового туризму та основи 

туризмознавства» студенти повинні 

знати: 

 основні поняття і терміни туризмознавства; 

 види туризму за різними класифікаційними ознаками; 

 структуру рекреаційно-туристичних ресурсів; 

 функціональні елементи індустрії туризму; 

 основні віхи розвитку світового туризму; 

 визначних мандрівників і першовідкривачів та їх досягнення; 

 показники, що характеризують розвиток туризму; 

http://physics.ontu.edu.ua/sklad-kafedri/
https://www.rozklad.ontu.edu.ua/tchviewa.php?type=1


 

 

вміти: 

 грамотно оперувати поняттями і термінами сфери туризму; 

 визначати функції різних організацій щодо забезпечення функціонування туристичної 

індустрії. 

 показувати на географічній карті маршрути подорожей найвідоміших мандрівників; 

 застосовувати кількісні показники для оцінки розвитку туризму. 

 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 

Загальні компетентності: 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальні й системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК 3.Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК 6.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 7.Здатність працювати в міжнародному контексті. 

  

 Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

ФК 15.Знання та розуміння предметної області та розуміння специфіки професійної 

діяльності. 

ФК 17.Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал територій. 

ФК 19. Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму в цілому 

та окремих його форм і видів. 

 

Програмні результати навчання: 

ПР 02. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії туризму, 

організації туристичного процесу та туристичної діяльності суб’єктів ринку туристичних послуг, а 

також світоглядних та суміжних наук. 

ПР 03. Знати і розуміти основні форми і види туризму, їх поділ. 

ПР 04. Пояснювати особливості організації рекреаційно-туристичного простору. 

ПР 14. Проявляти повагу до індивідуального і культурного різноманіття. 

ПР 16. Діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та громадянської свідомості. 

ПР 17. Управляти своїм навчанням з метою самореалізації в професійній туристичній сфері. 

 

 

5. Зміст навчальної дисципліни  

Змістовий модуль 1. Туризмознавство як науковий напрям (Тема 1. Основні поняття і 

терміни туризмознавства. Тема 2. Класифікація туризму. Види туризму. Тема 3. Рекреаційно-

туристичні ресурси та їх класифікація. Тема 4. Індустрія туризму та її складові. Тема 5. 

Туристична інфраструктура та її функціональні складові). 

 

Змістовий модуль 2. Від подорожування до туризму: шлях еволюції (Тема 1. Історичні етапи 

розвитку туризму. Передісторія або початковий етап становлення туризму. Тема 2. Визначні 

мандрівники та їх маршрути. Тема 3. Еволюція закладів гостинності. Тема 4. Розвиток туризму 

у середині ХІХ-ХХ століттях. Тема 5. Туризм у ХХІ столітті). 

 

 

 

 

file:///C:/Users/Marahovski/AppData/Local/Рабочая%20програма%20новая%202020-12.docx%23компетентность
file:///C:/Users/Marahovski/AppData/Local/Рабочая%20програма%20новая%202020-12.docx%23компетентность
http://tourism.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/38/2022/07/Istoriya-rozvytku-svitovogo-turyzmu-ta-osnovy-turyzmoznavstva.pdf


 

 

6. Система оцінювання та інформаційні ресурси 
Види контролю: вхідний, поточний, модульний, підсумковий. 

Нарахування балів 

Інформаційні ресурси 

 

 

7. Політика навчальної дисципліни 
Політика всіх навчальних дисциплін в ОНАХТ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Кодекс академічної доброчесності 

Одеського національного технологічного університету» та «Положення про організацію 

освітнього процесу». 
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